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Question 1/ Calcul de A\ sachant que p(X >2)=0,5
p(X >2)=1—-p(X <2)
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Question 1/ Calcul de A\ sachant que p(X >2)=0,5

p(X >2)=1-p(X<2)
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Question 1/ Calcul de A sachant que p(X >2)=0,5
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Question 1/ Calcul de A\ sachant que p(X >2)=0,5

p(X >2)=1—-p(X <2)
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Question 1/ Calcul de A\ sachant que p(X >2)=0,5

>
1
Calculde A\: p(X >2)=0,5 < e 2= 5
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Question 1/ Calcul de A\ sachant que p(X >2)=10,5

1
Calculde A: p(X >2)=0,5 <= e 2= 5
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Question 1/ Calcul de A\ sachant que p(X >2)=10,5

1
Calculde A: p(X >2)=0,5 <— — >
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Question 1/ Calcul de A sachant que p(X >2)=0,5

1
Calculde A: p(X >2)=0,5 <— — 5
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Question 2/

On sait que I'espérance de la loi exponentielle est :
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Question 2/

- ’ 7 - . 1
On sait que I'espérance de la loi exponentielle est : £(X) = X
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Question 2/

On sait que I'espérance de la loi exponentielle est : E(X) = X
1

E(X)=3 <= 1= 3
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Question 2/

On sait que I'espérance de la loi exponentielle est : E(X) =

1 1
E(X)=3 = X:3<:> )\:5
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Question 3/

3
p(1 < X <3) :/ e M dx
1
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p(l < X <3) :/ e M dx
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Question 3/
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Question 4/

On sait que I'espérance de la loi exponentielle est :
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Question 4/
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On sait que I'espérance de la loi exponentielle est : £(X) = X



